



Человек что предан своей вере, обычно носит крест на груди, он никогда не снимает его и не показывает иным людям. Он символизирует не какое-то украшение, а частичку Бога, что ты носишь в душе, внутреннюю гармонию и равновесие. У каждой веры он может быть особым по своей форме, и конечно он может быть сплавлен или вырезан из дерева, к примеру, православие и католицизм были в споре лишь относительно отображения формы Иисуса Христа на нем.

Есть такие кресты, что носят название «мошевик». Они в небольшом отделении могут иметь кусочек тела или одеяния святого, что тот носил при жизни. «Мошевик» - это слово относится не только к кресту, но так называют сундучок, ящичек для содержания в нем частички святого. «Энколпион» греческое слово, означающее «крест-мошевик» со времен византийского правления, являлось местом, куда верующие клали почти не заметные кусочки мощей, другие драгоценные вещи, освещенные просфоры.

Давным-давно, когда вера преследовалась язычниками, в предмет округлой формы с изображением Христа клали Святые дары, которые они держали для святого таинства дома.

На Руси были популярны мошевики, выготовленные как крест и прикрашенные обликами святых. Они соединяли в себе мощь нескольких предметов, что человек держал на теле.

Если открыть крест-мошевик, то можно увидеть небольшое отверстие, где хранится, мощь, также он может быть представлена как воск, ливан, кусочек одеяния, пучок волос. Кому повезло побыть близко с настоящими мощами, получают священную защиту и лечебную силу от них через кресты с их содержанием.

Приобрести такой крест сейчас не составит труда. Особые экземпляры изготавливают золотари и выпускают церковные мастерские. Вы можете выбрать крест в интернет-магазине, но чтобы кусочек святости был и у вас нужно обратиться к смотрителю храма, где есть мощи святых.